SCHWEISSTECHNIK

(" )

-7

ﬂ
HI
— g
—_—{
ﬁﬁ
—_—{

\_ 00.DBL-9010-0020 07/2021 )
Ersatzteile

Pos. Artikelbezeichnung Artikel
01 Schliissel fiir Ventilschaftschraube 9011-1140
02 Ventilschaftschraube rot 9011-1101
03 O-Ring Ventilschieber Fugenhobler KR3/4000/5 9011-1004
04 Ventilschieber Kunststoff grau 9011-1003
05 O-Ring Ventilschieber Fugenhobler KR3/4000/5 9011-1004
06 Schraube fiir Diise M4x5 Flachkopf 9011-5501
07 Isolatorpaar KR3/KR5 65,5mm 9011-0800
08 Schraube fiir Isolator M4x10 Senkkopf 9011-5302
09 Korper KR3/KR5 9011-0110
10 Scharnierbolzen 6x18 9011-0411
11 Handgriff KR3/KR5 9011-0910
1la Handgriffverlangerung KR5 9011-0920
12 Driickerhebelfeder KR3/5 KR4000 8,5x2,0x42mm 9011-0310
13 Diise KR3/5 KR4000 inkl. Schraube 9011-5501 9011-0500
14 Oberarm (Bohrung 6mm) KR3, KR5, KR4000 9011-0210
16 Schraube fiir Driickerhebel M6x1,0x20 Zyl.Kopf 9011-5001
17 Driickerhebel KR3/5 KR4000 9011-0700
18 Schraube Handgriffsicherung K3/5 M4x0,75x12 9011-5601
19 Drehkabel fir K5 2m kplt 9001-0022
20 Isotiille fir G/L Anschluss 20"er Schlauch 9012-0601
Ersatzteile

Pos. Artikelbezeichnung Artikel

Fugenhobel KR5 2m 1200 Ampere 9010-0022

© Rohrman Schweil3technik GmbH - Viersen - Germany - www.rohrman.de - info@rohrman.de



